

CAMARA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DO CASTELO

ASSUNTO:

اثبر

PROJETO DE REBOLUÇÃO Nº 01 / 68

N° 64

HISTÓRICO	DISTRIBUIÇÃO
Projeto de Resolução № 01 / 68 — da Câmara Municipa	
de Conceição do Castelo - que aprova as contas apresen-	
tadas pelo Governo Município relativas à gestão do	
Sr. Prefeito Antenor Honorio Pizzol.	
Apresentado na Sessão de 11 de março de 1968.	
<u>'</u> .	
of Con	
DE CONCE	
SANTO STANTO	
·	



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Câmara Municipal de Conceição do Castelo

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/68

Aprova as contas do Sr Preferto Municipal, relativas ao exercício de 1967.

ACâmama Municipal de Conceição do Castelo decreta e promulga a seguinta lei:

Artigo 1º- Ficam aprovadas as contas apresentadas pelo Govêrno do Município, relativas à gestão do Prefeito ANTENOR HONÓRIO PIZZOL, no período de : 1º de fevereiro a 31 de dezembro de 1967.

artigo 2º- Revogam-se as disposições em contrário.

Gabinete do Présidente da Câmara Municipal de Conceição do Castelo, em 11 de março de 1968

ADEMAR DE VARGAS E SILVA
PRESIDENTE



ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Câmara Municipal de Conceição do Castelo COMISSÃO DE F

A Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Conceição do Castelo, examinando as Contas e o Balanço Financeiro e Patrimonial da Prefeitura Municipal de Conceição do Castelo, relativo ao exercí-/ cio de 1967, é de parecer que o mesmo deva ser aprovado zomo redigido.

Sala das Comissões, em 11 de março de 1968.